



用爱圆梦·不一样的暑假

主办: 齐鲁晚报《今日淄博》

安利淄博分公司

Amway 安利

同做曲奇饼,畅游理工大,品尝麦当劳

十个小伙伴今天共享城市缤纷暑假

本报7月23日讯(记者 谭文佳) 由齐鲁晚报《今日淄博》与安利淄博分公司联合举办的“用爱圆梦·不一样的暑假”大型公益活动启动后,受到了社会各界的广泛关注。24日,来自城市和农村的10个孩子将在张店相见,体验城市孩子的假期生活。

得知山里报名的5个孩子从来没有进过城,没吃过麦当劳,麦当劳柳泉路餐厅特意为他们准备了麦当劳大餐接风。麦当劳柳泉路餐厅岳磊介绍,麦当劳的工作人员24日将与孩子们一起体验互动游戏。

24日麦当劳之行结束后,孩子们将驱车前往安利淄博分

公司,安利的志愿者们将给孩子们举办一个小型的聚会。聚会上志愿者们将带领孩子们做一些互动的游戏,让孩子之间更好的交流。安利淄博分公司将邀请国内顶级营养师来为孩子们做饮食讲座。届时,孩子们还可以亲自动手制作美味的曲奇饼,学习简单的烹饪技术。活

动结束后,结成对子的家庭将分别带孩子回家休息。山里的孩子与城市的孩子将进行进一步的交流。

25日,孩子们将一起去山东理工大学参观,感受浓厚的大学氛围。孩子们还将去参观淄博市博物馆和陶瓷馆,感受中华文化精髓。

城里娃已做好充分准备

期待听听山里小伙伴的趣事

本报7月23日讯(记者 谭文佳) “真希望小伙伴们快点到来,很期待跟他们分享不同的假期体验。”城里的孩子们已经迫不及待地要跟即将见面的小伙伴们分享自己的缤纷暑假生活。

庆宇今年小学刚毕业,马上要升入初中的他这个暑假能够自己支配的时间比较多,跟好朋友一起出去踢球、打篮球是他每天最爱的活动。庆宇是个多才多艺的孩子,不仅会下围棋、象棋还会背上百首绕口令。庆宇最拿手的是用flash做动漫。他的作品《文具盒的故事》曾获山东省中小学生动漫制作大赛

一等奖。庆宇告诉记者,他要教山里的孩子如何使用电脑,如何上网,带他们一起踢足球等等。

炳骏是本次活动中年龄最小的参与者,弹钢琴、跆拳道对于炳骏来说都不在话下。炳骏告诉记者他最喜欢的还是跆拳道,小小年纪的他如今已是跆拳道高手。在跆拳道老师的帮助下,小炳骏踢腿、下叉动作非常标准。炳骏的妈妈告诉记者,为了给小伙伴们一个惊喜,炳骏已经准备好了礼物等待给小伙伴一个惊喜。“很期待跟小伙伴们们的见面,我很想听听他们的假期如何度过。希望能去他们那里玩。”



炳骏正在为活动准备自己的节目。本报记者 姜文洁 摄

备好礼物待朋友



张樱潔准备了好多她喜爱的发卡准备送给山里的小伙伴。

本报记者 姜文洁 摄

本报7月23日讯(记者 谭文佳) 听说山里的小朋友要到了,家住临淄区的张樱潔激动得一晚上没睡好,为了能让山里的小伙伴感受到她的热情,樱潔翻箱倒柜给他们准备礼物。

妈妈说,张樱潔平时喜欢弹琴、看书,有时间的话会帮妈妈干一些家务活,给爸爸妈妈做饭。樱潔喜欢自己动手DIY一些小东西,这次送小朋友的礼物就是她和妈妈自己动手做的。希望远道而来的小妹妹能够喜欢。

樱潔的妈妈告诉记者,不仅孩子,连她都很期待明天的结对活动,希望能够让山里的孩子感受到城里的热情。

环雅留学

山东省内首批因私出入境服务机构
教外综资认字[2011]409

为你的人生之路
加上双保险

——高考留学双录取计划

3180505

淄博环球雅思

为你的人生之路加上双保险——“高考留学双录取计划”

主要面向2013年的高考生。如果孩子高考发挥良好,能够考入理想中的国内大学,可以选择在国内学习;如果孩子高考发挥失常或志愿填报不当,则可以考虑出国深造。这样既为学生多提供了一种人生选择,又能避免走弯路和浪费必要的时间。

我们为什么要选择环球雅思:

1. 英国签证中心唯一合作单位,签证率高达100%。
2. 雅思培训,出国留学,海外移民一站式服务。
3. 拥有专业素质高、有海外背景的留学专家队伍。
4. 海外办公室为您提供全程无忧的境外服务保障。



“养老金专家”护航

华夏基金首支养老基金已于7月18日起发行

本报讯 记者获悉,经过十多年养老金管理实践经验的积累和准备,华夏基金厚积薄发,旗下首支定位于个人养老的基金产品——华夏永福养老混合基金已于7月18日起发行,投资者可前往农行等各大银行、证券公

司及华夏基金直销中心进行认购。

华夏基金本次正式推出华夏永福养老理财混合基金,是本着对养老理财领域投资者充分负责的态度,将自身十多年养老金管理经验以及追求“绝对回报”投资能力与社会养老理财

需求的完美对接。

此外,“新股新政”政策使得华夏基金等公募基金公司在新股配售中更具优势。华夏永福养老理财混合基金将会充分利用上述优势,积极参与优质新股申购,为持有人创造更好的收益。

条条大路通梦想

环球雅思留学推出“双录取”

很多国内学生在申请国外院校就读时,语言无法满足目标大学的录取条件。为了避免被拒签,同时又可以强化英语水平,山东环球雅思推出了“双录取”项目,使学生的学习计划变得完整,顺利申请签证。

“双录取”实际上就是有条件录取,即语言和专业课同时录取。这主要针对母语为非英语的国际学生,成绩符合或基本符合国外大学的入学要求,但语言没有达到学校的标准或需要补充一定的学术课程的学生,为进一步帮助他们提高语言能力而提供的免语言成绩(托福或雅思成绩)的有条件录取。对方大学会给学生发双录取,也就是语言学习的正式录取通知书加上正式课程的录取信。

双录取适合
什么样的人群?

1. 对于高中生或者大

学生平时学习紧张,在校期间成绩非常优秀,但是的确没有时间进行托福或者雅思的考试;

2. 提供双录取的学校通常申请截止日期会比较晚,对于一些申请晚了、来不及考托福或是考雅思的,高中、大学即将毕业或已经毕业的学生,双录取是一个不错的选择;

3. 条条大路通梦想,环球雅思留学双录取对于现在才刚刚考虑到想让孩子高中毕业后去国外读本科的家长是一个很好的选择。

4. 语言中心的学习可以帮助学生提前熟悉国外校园的氛围和环境,也可以快速提高语言水平,缩短语言学习的时间。

双录取的好处:
节省时间成本

如果是刚毕业的学生没有来得及考托福或

IELTS,在国内复习、准备,到考试至少也需要3个月的时间,这样就错过了申请截止日期,所以去国外留学的时间要耽误半年以上。而通过双录取项目,可以在去国外读语言课程,一般情况,半年的时间足可以通过语言课程。

为适应国外的学习生活做好前期准备

环球雅思推出的“高考留学双录取计划”主要面对2013年的高三学生,为了给孩子在高考后能有更多的选择,我们帮孩子申请国外大学的录取通知书。如果孩子高考发挥得好,考入梦想中的国内大学,孩子可以选择在国内学习。如果孩子高考失误或者志愿选择不当,也可以选择出国深造。这样能为学生多提供一条道路,避免走弯路和浪费不必要的时间。